

欢迎报考达州中医药职业学院 让你在这里接受更加优质的教育

——达州中医药职业学院相关负责人答考生问

达州中医药职业学院是一所新增的公办全日制高等院校,今年开始招生,引发广大高考考生和家长关注,纷纷电话咨询报考事宜。目前,达州中医药职业学院相关负责人就考生和家长关心的问题进行了集中统一解答。



达州中医药职业学院微信公众号



达州中医药职业学院官方微博



达州中医药职业学院
扫一扫二维码, 加入群聊。

问:作为我市一所新增的公办全日制高等院校,我们的考生和家长也非常关注,想请您向考生和家长们介绍一下学院今年招生相关情况。

答:感谢社会各界对达州中医药职业学院的关注,我院是经四川省人民政府批准、教育部备案、达州市人民政府举办的公办全日制普通高等学校,今年在川招生代码5791。按照省教育考试院要求及今年的招生政策,结合我市实际,确定了招生范围:一是参加2019年全国统一高考的普通高中毕业生;二是参加2019年全国对口高考的医学类中职应届毕业生。制定了今年7个专业1650人招生计划。目前开设有护理、中药学、中药生产与加工、医学检验技术、医学影像技术、中医康复技术、康复治疗技术7个专业。

问:请您介绍一下学院的设施建设以及师资力量。

答:在设施建设上,学院占地面积535亩,建筑面积达12余万平方米,实验室31个,图书19万册,多媒体教室和语音室62个,标准运动场1个,教学楼、图书电教楼、实验实训楼、食堂、学生宿舍和校内景观绿化、运动场地等配套设施一应俱全。在师资力量上,学院现有高素质、高水平的专任教师及辅导员队伍288人,其中研究生占40%;高级职称占31.25%;双师型教师占78.47%。

问:请您介绍一下学院的就业前景。

答:目前,学院培养的人才市场需求大,学生就业前景广阔,仅达州未来5年中药材的种植、鉴定、炮制、制药等岗位需要的中高层次技术技能型中药人才就在3000人以上,中药生产与加工专业培养的人才在达州及周边地区都有很好的就业前景。我院毕业生可面向医院、制药厂、医药公司等从事中药师、药剂师、验收员工作;还可面向大中小城市医院、学校、企业、社区等医疗卫生机构从事护理、康复治疗、卫生保健、检验技术、影像技术工作。

问:新生入学后是否可以调整专业?

答:为满足学生就业需求,新生进校报到后,在规定的时间内,经学院审核批准,按规定对录取的新生调整专业。

问:学生是否可以专升本?

答:我院升本途径主要有两条:一是学生入学后可以报名参加自考,利用课余时间学习,通过考试后获得本科学历;二是在大三当年参加全省统一组织的专升本考试,具体报名、考试时间以当年文件为准。

问:针对家庭经济困难的学生,学院的相关资助政策如何?

答:我院政策主要体现在四个方面:一是家庭经济困难的学生可通过申请获得以下资助:国家助学金(分4000元/年、3000元/年、2000元/年三个档次);二是品学兼优的学生可申请国家奖学金(8000元/年)、国家励志奖学金(5000元/年);三

是家庭经济困难的学生,可持我院录取通知书和乡镇的家庭经济困难证明,到当地教育局学生资助中心,办理生源地助学贷款;四是学院后勤服务公司可提供勤工俭学的机会。

问:学院的实习基地分布在哪些地方?

答:我院在南充、广安、巴中、达州等地建立有教学实习医院42个,其中达州市中西医结合医院作为我院直属附属医院,该院是集医疗、教学、科研、预防、保健、康复于一体的国家三级甲等中西医结合医院,具有强大的临床教学和科研能力。同时,学院还与达州市中心医院、南充市中医医院、宣汉县人民医院、达川区人民医院等多家医院签订了合作框架协议。

问:请您介绍一下学院住宿环境。

答:我院学生宿舍实行公寓式管理,分四人间和六人间,都有独立卫生间、空调、洗漱台、写字台、衣柜、WIFI以及24小时热水供应。

问:请您介绍一下学校的联系方式。

答:我院招生咨询电话:0818-2762000, 0818-2669990;

学院网站: <http://dzcmc.com>; 邮箱地址: dzutcm@163.com;

学院地址:达州市通川区西南职教园区犀牛大道北段。除了这些方式之外大家还可以通过扫描左侧的二维码关注学院的官方微信、微博和QQ群。

·广告·

■整治“群众最不满意的十件事”进行时

市交通局出台方案 年底前要完成1千公里破损村道整治

本报讯 “村社道路维护不到位、防护措施缺乏”是2019年度“群众最不满意的10件事”之一。近日,市交通运输局为破解村社道路养护难、缺乏防护措施等问题,出台了村社道路专项整治方案。

据市交通运输局相关负责人介绍,以前,村社道路养护存在两大问题——“没人养护”和“没钱养护”。

方案提出,要成立村社道路养护管理站,安排不少于一名专职人员,及安排专人进行道路养护,做到“有路必养,养必到位”。同时,鼓励村委会成立养护队,按照村民自愿原则,选聘热心公益事业的村民承担养护工作。

为解决“没钱养护”的问题,各县(市、区)要加快建立以政府公共财政投入为主的资金保障机制,拓宽资金来源,统筹整合各类上级补助资金、扶贫和涉农资金、企业捐助资金、村民“一事一议”筹集资金、帮扶单位帮扶资金等,用于村社道路日常养护和防护措施建设,保证村社道路日常养护需要,重点整治村社道路养护经费投入不足、不专款专用、截留、挤占和挪用、防护措施设置不到位等行为,必须保障村社道路日常养护经费不低于每公里每年1000元。

同时,针对群众反映较多的“防护措施缺乏”问题,将加快推进村社道路防护设施建设,优先建设急弯陡坡、临水临崖高差3米以上重点安全隐患路段的防护设施,要求新建村社道路安全防护措施应与主体工程同步设计、同步建设、同步使用。

方案规定,要在2019年底完成1000公里破损村社道路整治任务,2500公里村社道路防护设施建设任务,全市村社道路列养率达到100%。目前,各级交通运输部门正在对辖区各类村社道路维护不到位等问题进行排查摸底,分类建立问题台账。

(本报记者 刘继霞)

我市4村落入选第五批中国传统村落名录

近日,住建部等六部门公布了第五批中国传统村落名录,通川区新村乡曾家沟村、檬双乡松坪村、青宁镇长梯村和万源市玉带乡太平坎村入选,成为“国字号”古村落。



檬双乡松坪村位于通川区西北部,依山靠水。据了解,该村落人口多以“湖广填四川”迁移至此的屈氏后裔为主,如今在村里仍可以见到屈家先祖屈元潮的坟墓,屈氏后代留下的屈氏大院在装饰上,木雕、石雕工艺精湛,加上青瓦的点缀,更添古香古色之气。另外,村里还分布着一些祠堂、庙宇、书院、鼓楼等。

万源市玉带乡太平坎村坐落于万源、通江、平昌三县(市)交界地,三面临水,四面环山,中间平坝如旗。村落现存穿斗木结构院落98套,依山而建,错落有致,掩映于丛

林绿树之中。保留完整的解家大院主楼、副楼及戏楼占地面积1800平方米。由正房、山门、厢房、天井等33间房屋组成,建筑布局为四合院小天井,石板慢地,雕花门窗,神龛、木窗、檐角花草装饰。

另外,太平坎村有规模恢弘、雕刻精美的古墓200余座,其中秦朝时期整石古墓30余座,后至清朝晚期各朝代并有石刻文献资料。太平坎后山的“陈老孺人墓”古迹,据碑文记载,始建于明嘉靖年间,如此大规模集中的古遗存均具有较高的科考价值。 □本报记者 姚丹